

晚报创刊60周年活动·祝福总动员

碧沙岗公园、人民公园、紫荆山、绿城广场……

周末9个地点办理送祝福

晚报记者 李丽君 实习生 薛意茹 邵亚男

本报讯 “儿童节”是每个孩子最喜欢的节日，什么样的礼物最能拉近和孩子的距离，最能满足孩子小小的虚荣心？

在六一当天，打开郑州晚报，眼前展现出一个个孩子天真烂漫的笑脸，孩子们翻着报纸找自己，是全家人多么幸福的一件事。

7岁孩子打电话要登照片

“阿姨，我的照片能不能在六一的时候也登到报纸上啊？”昨日中午，记者接到一个奶声奶气的小女孩的电话，孩子叫王思涵，7岁了，虽然年龄小，可说话却大人气十足。当记者问她怎么自己打电话时，小家伙脆生生地说：“老师教育我们自己的事情自己做，我也想在报纸上收到祝福，我要让同学们羡慕我。”

原来，昨天去学校，思涵的同学告诉她自己的照片要上报了，小思涵羡慕地问清楚后，才知道原来订报纸就可以登照片，等不及妈妈回家，就早早地打来电话。

订一个版的祝福送给孩子和妻子

昨日下午，刘先生给记者打来电话，说想订一个版的祝福，送给即将回国的爱人和孩子。“他们5月30日回来，我想给孩子一个惊喜，更重要的是给爱人说一声感谢。”刘先生说，两个孩子都小，在国外读书，爱人一个人在国外带孩子很辛苦，他对爱人非常感谢，他想在祝福语中告诉孩子母亲的辛苦，让孩子好好地听妈妈的话。“夫妻之间说感谢太见外了，女同志都喜欢浪漫，而我又不太善于表达，用这种方式她一定很高兴。”

另外，刘先生说，他自己做事业，公司订有晚报，他在郑州的亲戚也少，他想把部分报纸拿出来献爱心，送给需要的人。

本周末6个公园三大广场现场办理

本周六、周日9时至12时，晚报发行员将在儿童公园、碧沙岗公园、人民公园、紫荆山公园、月季公园、绿荫公园、绿城广场、经纬广场、文博广场等多个大型公园和广场现场为读者办理“送祝福”，您有什么问题都可现场咨询。

孩子的照片和祝福语等资料，如果是电子版的，请做成文件夹，文件夹的名字设为孩子的名字，我们会电话通知接收资料的邮箱。如果不是电子版，请您用信封装好，办理时直接交给我们的发行员。

另外，为了方便市民办理，在本次活动开展时，晚报就开设了发行员上门为读者办理的服务。市民可以直接与负责本辖区的晚报发行员联系，或者到就近的发行站办理。

【活动这样参与】

谈谈宝贝的趣闻趣事，让大家共同分享其中的乐趣。

- 1. 报名热线：67659999、67655600。
2. 订阅全年《郑州晚报》1份。
3. 请您留下姓名、地址及联系方式，我们的发行员将上门为您办理。

【活动说明】

- 1. 本次活动为晚报创刊60周年系列活动的一部分。
2. 本活动与其他正常发行活动无关。
3. 参与地区不限，订阅《郑州晚报》仅限郑州市区发行。
4. 拒绝虚假信息。

本次活动报名时间从即日起至5月29日，特刊将全部彩色印刷，单独成叠，在6月1日儿童节当日随报纸一起送到市民手中。为了满足不同家庭的需求，祝福版面将分为多种尺寸，最小的高5.5厘米，宽6厘米，最大的整个版。

除了家人，晚报特刊也欢迎机构发布公益性祝词，为小宝贝们送上你们的关心和最动人的祝福。

在晚报求职，每天都有好消息

晚报帮你找工作

晚报记者 李丽君

本报讯 “我明天去面试，公司离我家不远，待遇也可以。”昨日，在晚报刊登简历的于女士给晚报打来电话，说她的信息刊发后，她接到两家用人单位的面试通知，都是做行政工作，正好是她所期望的，而且公司离家都不远，坐公交车几站就能到。最重要的是，对方开出的薪水标准都在2000元以上，让她也比较满意。

自“晚报帮你找工作”栏目开展以来，每天刊发个人简历的求职者，都能接到好消息。如果你正在忙于找工作，不妨让晚报帮你试试。

同时，为了帮助更多的应届毕业生找到工作，欢迎各高校就业办与我们联系，一起为大学生就业出谋划策。同时，如果您的公司很大，需要近期招聘一定数量、有针对性的人才，欢迎您和我们联系。届时本报将和贵公司一起举办专场招聘活动。本报还将对整个招聘

活动进行全程跟踪报道。

活动参与方式

周一至周五，下午3时后，到郑州晚报二楼西大厅，找安学军办理即可。求职者请带上本人毕业证、身份证、简历、照片，用人单位请带上营业执照副本，报名咨询电话为67655608，也可以通过QQ(627909272)联系我们，或发邮件至wywywy7591@163.com。

“商都之星” 候选002号登场

晚报记者 潘默 实习生 梁蕊

本报讯 “我的小孙女啊，就是爱跳爱动，看见电视上有跳舞的就跟着学，跳起来还挺像回事，她能报名参加你们的活动吗？”家住送变电社区的许大爷咨询。昨日，还有不少家长打来电话问本次比赛的参加门槛高不高。本次比赛是为了给孩子们提供一个展示、交流的舞台，并不要求具备什么专业证书、获得什么奖项，贵在参与，乐在其中。心动就来报名吧，你可能就是“商都之星”！

报名时请提供详细信息、照片，以便我们通过报纸专栏更好地展示。

报名地点：陇海路文化宫路口郑州日报大厦209室，电话67655708、67655778（周一至周五9时到18时30分）；黄河路经八路口郑州建文新世界商厦一楼总台，电话63975522（每日9时到19时30分）。发送电子邮件到邮箱：zsjb@yahoo.cn。初审结果出来后我们将第一时间通知您。



“商都之星”候选002号

徐萍：女，8岁，陇西小学二年级 才艺展示：弹钢琴

“宝宝正式学钢琴也就不到一年的时间，但从小就对家中的钢琴感兴趣。可能孩子比较有天赋吧，跟着老师学琴，背谱很快就过了。除了喜欢弹琴，还喜欢跳舞、画画，也很能逗人开心，会说些脑筋急转弯，比如会问你‘什么山不能爬’，大人还正在想，她给出了答案‘赵本山’！”——母亲李女士

“膝关节痛”治一个好一个

迎端午节特大优惠活动已开始 买12送3 买20送7

在云南临沧、保山地区，很多人都知道从北京协和医院退休回国的侯廷翰主任医师，自幼酷爱中医，一生淡泊名利，专攻骨科顽疾，凡膝关节疼痛、上下楼不敢使劲，下蹲困难，久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人，找到他只需服用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷几次，不管病情有多重，病史有多久，都能立竿见影，几乎百发百中……

专家揭秘：骨关节病，主要是关节软骨退变，对关节保护作用降低，引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等，几种疾病常相伴而生……“仙草骨痛贴”专门针对此类病症研制而成，贴敷患处，药力能直透皮下骨质，对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复功能，可快速钝化骨刺，恢复滑膜的润滑功能，迅速解除关节疼痛，急性发作期，一般7日就可恢复正常生活……

马先生膝关节疼痛，不能打弯，拍片诊断为膝关节退行性变、关节间隙狭窄、骨质增生、滑膜炎，长期靠抽水打封闭缓解症状，做过小针刀关节镜，仍没有好转，痛苦之中，通过朋友介绍发现了“仙草骨痛贴”，用后次日疼痛减轻，不到两个礼拜，已能走五六里路，据其妻介绍，多年来，四处求医治病，所花费用高达五万多元，而用仙草骨痛贴，仅780元就基本解除症状，这令全家都感到十分惊喜！

骨病专线：0371-66683119 65157750

地址：黄河路与经三路交叉口向南30米路西百佳国药店

地址：金水路与经八路交叉口向北30米玉安堂大药房

地址：大学路河医门诊楼斜对面九州通大药房

眩晕危及生命

乌市有位有名的企业家，整天处于紧张、忙碌的工作之中，曾出现过断断续续、时轻时重的头晕、目眩、头昏的现象，却没有引起他的重视。去年三月二日，从早晨一直忙到晚上十点多钟，正要起身回家，突然出现剧烈的眩晕、呕吐，随后便不省人事，赶紧送往医院急诊科，通过CT检查脑部，发现蛛网膜下腔大面积出血，生命垂危，紧急施行颅内手术，结果抢救无效而死亡，终年38岁。然而，惨痛的教训背后，留给我们的思考是什么呢？那就是患者不容忽视的早期症状之一——眩晕！！

目眩和头晕二者在医学上统称为眩晕。眩晕对人体的危害极大，如不及时治疗，脑组织长期处于缺血、缺氧的状态，很容易引起脑血栓、中风偏瘫、脑溢血，严重时最终导致死亡，所以说眩晕是重大疾病的先兆，不予重视

将是很危险的。由兰州佛慈制药股份有限公司独家生产的“定眩丸”是目前市场上专治多种眩晕的良药。一般的眩晕患者服用1个疗程（4-8盒）即可获得满意疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有较好的疗效。尤其对西医诊断为：高血压、低血压、美尼尔氏综合征、心脑血管疾病、更年期综合征、内听动脉阻塞、脑供血不足、颈椎病、动脉硬化、劳累过度等引起的眩晕具有确切的疗效。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时，还能对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理，使脑组织每时每刻都能得到充足的、高质量的血液和氧，从而能够保护（或修复受损的）脑神经，阻止脑溢血、脑血栓、中风偏瘫等重大疾病的发生。

专家热线：0371-66368762

特约经销地址：紫荆山医药部三区定眩丸专柜、百货大楼、商业大厦

郑州现代妇科医院 省医保定点医院 新农合定点医院 智能微创 开启妇科诊疗新时代 引航微创妇科发展方向 三毫米手术窗口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院 (豫) 医广[2008]第08-30-317号 健康热线: 0371-6095 5555 地址: 经三路与纬五路交叉口(省人民医院往西100米)

东方女子医院 省、市医保定点医院 / 新农合定点医院 43年妇科诊疗经验 女性就医首选 健康热线 0371-65831995 QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com 地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)